

По решению Российского союза автостраховщиков ГСК «Югория» включена в третью группу риска, которая обеспечивает возможность перезаключения (продления) договоров ОСАГО на новый срок с учетом 20% роста портфеля. Таким образом, компания получила право на снабжение бланками полисов ОСАГО с учетом роста продаж, что соответствует планам «Югории» на второе полугодие 2013 года. Во второй и третьей группах риска РСА находится большая часть страховщиков России, в том числе топ-20.

«В соответствии с п. 2.6 правил профессиональной деятельности «Порядок обеспечения членов Российского союза автостраховщиков бланками полисов обязательного страхования гражданской ответственности владельцев транспортных средств и использования указанных бланков» по итогам расчета показателей (коэффициентов), на основании которых формируются группы риска, характеризующие признаки финансовой устойчивости и платежеспособности члена союза, ОАО «ГСК «Югория» по состоянию на 31.07.2013 года находится в 3-й группе риска», — говорится в официальном сообщении РСА.

Напомним, что последние полгода компания находилась в пятой группе риска, главным образом из-за несоблюдения соотношения между фактическим и нормативным размерами маржи платежеспособности компании, установленными приказом Минфина РФ №90н.

В апреле 2013 года распоряжением правительства Ханты-Мансийского автономного округа — Югры — единственного акционера «Югории» — было принято решение о дополнительной эмиссии ценных бумаг ОАО «Государственная страховая компания «Югория» в объеме 4,628 млрд рублей. Уставный капитал увеличен с 2,228 до 3,859 млрд рублей. Благодаря этому размер маржи платежеспособности компании соответствует нормативам Минфина РФ.

Источник: Википедия страхования, 22.08.13